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پاسخ ملی به بحران کم‌آبی
رئیس‌جمهوری فاز دوم آب شیرین‌کن هرمزگان را افتتاح کرد

 بخش مهمی از نیاز هرمزگان، اصفهان، کرمان و یزد به آب شرب و صنایع تأمین می‌شود
 در سفر پزشکیان 42 همت اعتبار برای پیشرفت هرمزگان اختصاص یافت
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 8 اقدام برای 
 عبور از چالش رشد 
در صنعت و تجارت

 ورود اسکناس ارز 
به بازار از امروز

کارزار جهانی »صمود«

 پاسخ وزارت صمت
به بحران انرژی چه بود؟ 

با هدف تأمین نیازهای خرد 
واردات انجام می‌شود

پس از حمله اسرائیل به 42 کشتی امداد، جهان از مادرید تا مکزیکوسیتی شاهد اعتراضات ضداسرائیلی شد
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معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار هیأت اجرایی خانه کارگر:

اولویت دولت توجه به اقشار آسیب‌پذیر است
رئیس مجلس در اولین سالگرد شهادت دبیران کل حزب‌الله:

مقاومت متوقف شدنی نیست
معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار با جمعی از 
اعضای هیأت اجرایی خانه کارگر، گفت: »خانه کارگر 
نقشی مهم و محوری در حمایت از اقشار آسیب‌پذیر 
و کارگران زحمتکش دارد که در تمامی صحنه‌ها در 
قبل و بعد از پیروزی انقلاب اسامی نقشی اساسی 
و محوری داشته است و تاکنون به این جایگاه هیچ 

آسیبی وارد نشده است.«
به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف با تأکید بر ضرورت 
همراهی و همکاری خانه کارگر با بدنه دولت برای 
حل مشکلات کارگران و اقشار آسیب‌پذیر به عنوان 
صاحبان اصلی انقلاب تصریح کرد: »اولویت اول 
دولت توجه به اقشار آسیب‌پذیر است که خانه 
کارگر به عنوان حلقه وصل و واسط کارگران و 
حکومت باید وظایف و نقش خود را در این راستا 
به خوبی انجام دهد.« معاون اول رئیس جمهور 
تصریح کرد: »باید ارتباط دولت و خانه کارگر بیش 
از گذشته نزدیک‌تر شود تا اعضای این سازمان مهم 
در جریان برنامه‌های دولت قرار گیرند و همچنین با 
جمع‌بندی نظرات و ارائه پیشنهادات آنان به دولت 

در پیشبرد برنامه‌ها کمک شود.«
عارف در ادامه با اشاره به شرایط روی کار آمدن 
دولت وفاق ملی گفت: »دولت چهاردهم در 
جنگی‌ترین شرایط نسبت به سایر دولت‌ها آغاز 
به کار کرد، اما تا امروز اجازه ندادیم این فضای 
جنگی به جامعه منتقل شود و تاش کردیم که 

مردم احساس آرامش کنند.«
وی با بیان اینکه »پیگیری راهبرد حفظ آرامش 
جامعه در دولت و نقش آفرینی و وفاق مردم به 
این مهم منجر شد که در جنگ، آرامشی در بازار 
کالاهای اساسی حاکم باشد و مردم خرید عادی 
خود را از فروشگاه‌ها داشتند«، اظهار کرد: »امروز 
بیش از گذشته به فضای آرام جامعه نیاز داریم.«
معاون اول رئیس جمهور با تأکید بر اهمیت 
نقش تعاونی‌ها و بخش خصوصی در اداره کشور به 

ویژه پس از جنگ اخیر افزود: »از ابتدای پیروزی   
انقاب با راهبرد تمرکز دولتی دچار اشتباه شدیم، 
با توجه به شعارهای انقلاب که بخشی از هویت 
جمهوری اسامی است، باید آمادگی رودررویی در 
برابر توطئه‌های بدخواهان و دشمنان را حفظ 
می‌کردیم و پس از جنگ تحمیلی اخیر به این نتیجه 
رسیدیم که باید به تعاونی‌ها و بخش خصوصی 

میدان دهیم.«
عارف ادامه داد: »باید زنجیره تأمین و تولید کالاها 
به ویژه کالاهای اساسی و مورد نیاز مردم به عهده 
بخش خصوصی باشد و از انحصار چند سازمان 
کاسته شود که مقام معظم رهبری نیز در دیدار 
اخیر خود با اعضای هیأت دولت در رقابتی کردن 
تولید و تأمین کالاها تأکید کردند. تعاونی‌ها هم 
باید امکانات خود را بررسی کنند که پس از تأمین 
کالاهای مورد نیاز کارگران و اقشار آسیب‌پذیر، آیا 
فراتر از تأمین کالاها برای این بخش‌ها سهمی 
برای رفع نیازهای دیگر اقشار جامعه قائل هستند 

یا خیر؟«
وی با اشاره به مشکلات اقتصادی کشور و تأکید 
بر تعامل دولت با بدنه جامعه از طریق تشکل‌ها 
و نهادهای مردمی همانند خانه کارگر بیان کرد: 
»مطمئن هستیم با اتکا به جوانان و تشکل‌ها 
می‌توانیم بر این مشکلات فائق شویم و از تشکل‌ها 
و سازمان‌های مردم نهاد همانند خانه کارگر 
می‌خواهیم که به دولت برای اطلاع‌رسانی به مردم 
از شرایط کشور کمک کنند. مطمئن هستیم مردم 
فهیم ایران با درک و آگاهی از شرایط کنونی حتماً 
با دولت همراهی می‌کنند و نباید اجازه دهیم 
رسانه‌های معاند و دشمنان با تبلیغات مسموم و 

جوسازی علیه نظام و کشور فضاسازی کنند.«
علیرضا محجوب، دبیرکل خانه کارگر هم در این 
دیدار ضمن قدردانی از تلاش‌های دولت و نقش‌ 
اثرگذار معاون اول رئیس‌جمهور در مدیریت اجرایی 
کشور، از آمادگی خانه کارگر برای کمک به پیشبرد 

اهداف دولت خبر داد.

 مراسم اولین سالگرد شهادت دبیران کل 
حزب‌الله لبنان، شهیدان سیدحسن نصرالله و 
سیدهاشم صفی‌الدین عصر پنجشنبه گذشته 
با حضور و سخنرانی محمدباقر قالیباف رئیس 
مجلس شورای اسامی در مدرسه حضرت امام 

کاظم)ع( شهرستان قم برگزار شد.
قالیباف در ابتدای سخنرانی، با اشاره به 
پیش‌بینی‌های امام خمینی)ره( مبنی بر ظهور 
نسل جدیدی از مبارزان در منطقه، اظهار 
کرد که »شهیدان سید حسن نصرالله و سید 
هاشم صفی‌الدین از جمله همان سربازانی 
بودند که در مسیر مبارزه با ظلم و اشغالگری 
رژیم صهیونیستی گام برداشتند، به نمادهای 
مقاومت تبدیل شدند و مسیر تاریخ منطقه را 

تغییر دادند.«
رئیس مجلس شورای اسامی، به نقش حزب‌الله 
در اخراج رژیم صهیونیستی از لبنان پس از ۱۸ 
سال اشغالگری این کشور اشاره کرد و جنگ 
۳۳ روزه را که در سال ۲۰۰۶ اتفاق افتاد و منجر به 
شکست و عقب نشینی رژیم صهیونیستی شد، 

نمونه‌ای از پیروزی‌های مقاومت برشمرد.
قالیباف همچنین به نقش دو دبیرکل شهید 
حزب‌الله در ایجاد وحدت میان شیعیان لبنان و 
موفقیت‌های سیاسی حزب‌الله، از جمله پیروزی 
در انتخابات پارلمانی این کشور اشاره کرد و این 
دستاوردها را نتیجه مجاهدت‌های آنان دانست.
رئیس مجلس در ادامه صحبت‌های خود، با 
اشاره به شرایط دشوار پس از شهادت دو دبیرکل 
مقاومت لبنان، تأکید کرد که حزب‌الله همچنان 
قدرتمند و پویا است. به گفته قالیباف، دشمن 
صهیونیستی با وجود حملات و توطئه‌هایی مانند 
ماجرای پیجرها، نتوانسته به لبنان نفوذ کند، زیرا 

حزب‌الله در رگ و خون مردم جاری است.
رئیس مجلس در بخش بعدی سخنان خود، 

ضمن اشاره به دکترین نظامی ایران مبتنی بر 
قدرت موشکی، اظهار کرد که در جنگ تحمیلی 
رژیم صهیونیستی علیه کشورمان، ایران با یک 
موشک توانست مراکز حیاتی دشمن را هدف 
قرار دهد و این نشان ‌دهنده پیشرفت‌های 
نظامی کشور است. قالیباف سخنان خود را با 
تأکید بر وحدت امت اسامی ادامه داد. جایی 
که اظهار کرد: »طرح‌هایی مانند آبراهام و تلاش 
برای عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی 

نمی‌توانند جریان مقاومت را متوقف کنند.«
وی با اشاره به شهادت فرماندهان برجسته‌ای 
چون شهید رشید، حاجی‌زاده، سلامی و محرابی، 
تأکید کرد که با وجود خسارات سنگین، مقاومت 

همچنان پابرجاست.
رئیس مجلس همچنین گریزی هم به شرایط 

اقتصادی کنونی کشور زد و بر وحدت و همکاری 
میان دولت و مجلس برای رفع مشکلات تأکید 

. کرد
سید عبدالله صفی‌الدین نماینده حزب‌الله در 
ایران که برادر شهید صفی الدین نیز هست، در 
سخنانی در این مراسم، از نقش رئیس مجلس 
شورای اسامی در همراهی با محور مقاومت 
تجلیل کرد و گفت: »دشمنان تصور می‌کردند 
ما در لبنان، عراق، فلسطین و ایران، عقب‌نشینی 
می‌کنیم اما آینده، آینده مقاومت‌ها و ملت‌ها 
خواهد شد.« وی ادامه داد: »تحقق اهداف کمی 
دیر و خون شهدا در سراسر منطقه ریخته شد 
اما قطعاً ثمره خون‌های ریخته شده شهدا؛ 
عزت و سربلندی برای همه مستضعفان دنیا 

خواهد شد.«

 کشتی ائتاف ناوگان آزادی، الضمیر، به عنوان بخشی از تلاش‌هایش برای شکستن محاصره نوار غزه توسط اسرائیل
به سفر خود به سمت نوار غزه ادامه می‌دهد و در حال حاضر در سواحل جزیره کرت یونان در حال حرکت است.

 مرگ غم‌انگیز 
 پسر دانشجو 

در پروژه دانشگاهی

 انفجار کپسول هیدروژن 
حادثه‌ساز شد
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 اولویت دولت 
توجه به اقشار 

آسیب‌پذیر است

 معاون اول رئیس‌جمهور 
در دیدار هیأت اجرایی خانه کارگر:

 سرهنگ روح‌الله روزبه کارشناس پلیس راهور فراجا 
از گشت کنترل نامحسوس جاده‌ها به »ایران« گفت

 داستان‌های تکراری 
رانندگان متخلف

 گزارشی از نشست »روایت وطن در سینمای ایران« 
که در بنیاد ایران‌شناسی برگزار شد

برای مامِ وطن

 فعالان ارشد سیاسی در نظرخواهی »ایران«:
دولت در پرونده هسته‌ای کوتاهی نکرد

 تداوم حمایت
 اصلاح‌طلبان از پزشکیان

 ثبت زمین‌لرزه »زواره«
در مرکز زلزله‌نگاری آمریکا

ستون تازه در برابر 
تحریم‌های غرب

وزارت خارجه روسیه از آغاز اجرای معاهده 
مشارکت راهبردی ایران و روسیه خبر داد

آینده معاهده راهبردی تهران و مسکو از نگاه محمد شوری
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 دیدار قالیباف با مراجع تقلید
رئیس مجلس در سفر به قم با آیات عظام جوادی آملی، مکارم شیرازی و سبحانی دیدار 
و گفت‌وگو کرد. آیت‌الله جوادی آملی در دیدار قالیباف با بیان اینکه »ملت ایران مزیت 
بزرگی دارد و آن تمسک به اهل‌بیت)ع( است« گفت: »با این حال، اگر در جامعه، فساد، 
اختلاس و سوء‌مدیریت ریشه‌کن نشود، دیگر جوامع در عمل از ما پیشی خواهند گرفت.« 
وی با بیان اینکه »برای سامان یافتن امور کشور باید انسان‌های صالح و شایسته در 
جایگاه‌های مدیریتی قرار گیرند«، اظهار کرد: »ایران سرزمین نعمت‌های بزرگ الهی 
است، وقتی مردم بدانند منافع طرح‌ها برای خودشان است، پای کار خواهند بود.« 
این مرجع تقلید با دعا برای توفیق خدمتگزاران نظام جمهوری اسامی، تأکید کرد: »ما 
نگران نیستیم، بلکه امیدواریم.« آیت‌الله مکارم شیرازی هم در دیدار با رئیس مجلس، 
»مسأله اقتصادی مردم و تسهیل گذران زندگی روزمره آنان« را از مسائل مهم برشمرد و گفت: 
»دست‌هایی در کار است و نمی‌گذارند مردم به حق خود برسند.« آیت‌الله سبحانی هم 
خواستار ورود مجلس به مسأله مهریه و زندانیان ناشی از آن شد و تأکید کرد که »مهاجرت 
روستاییان به شهرها باید مهار شود.« رئیس مجلس هم در این دیدارها گزارشی از اقدامات 
و برنامه‌های دولت و مجلس برای کمک به معیشت مردم مانند تأمین و توزیع کالابرگ و نیز 

رفع چالش‌هایی چون تورم و ناترازی برق ارائه کرد.

مرگ خلبان در فرود سخت بالگرد هلال احمر
گروه حوادث/ بالگرد هال احمر در حین عملیات امداد و نجات در 
ارتفاعات اشترانکوه لرستان دچار سانحه شد. غلامرضا علی‌محمدی، 
مدیرعامل هلال احمر لرستان در این باره گفت: »بر اساس گزارش‌های 
اولیه عصر روز جمعه ۱۱ مهر، زن کوهنوردی که در پی صعود به قله 
اشترانکوه در مسیر راه را گم کرده و به خاطر برودت سرما به سختی 
قادر به حرکت در مسیر بود در تماس با مرکز امداد و نجات هلال 
احمر درخواست کمک کرد که پس از هماهنگی‌های لازم تیم عملیات 
هلال احمر با 8 سرنشین شامل کادر پروازی و امدادگران راهی محل 
شدند اما بالگرد در حین فرود در ارتفاع ۲۸۰۰ متری دچار حادثه شد 
و یکی از خلبان‌های این بالگرد جان باخت.« وی افزود: »پس از این 
حادثه 6 تیم عملیاتی به منطقه اعزام شدند تا مصدومان را به مراکز 
درمانی منتقل کنند.« سعید پورعلی معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری لرستان نیز در خصوص وقوع حادثه برای بالگرد هلال 
احمر در ارتفاعات اشترانکوه ازنا گفت: »ارتباط رادیویی به سختی با 
سرنشینان این بالگرد برقرار و مشخص شد این بالگرد فرود سخت 
داشته است. بنابر اظهارات خدمه پروازی، بالگرد فرود سخت داشته 

و برخی از سرنشینان نیز دچار جراحات و صدماتی شده‌اند.«

3

fv
pr

es
id

en
t.i

r

27

 سرمایه اجتماعی ایران 
 در گرو شنیدن 

همه صداهاست

 یادداشت فاطمه مهاجرانی 
در ستون صدای پاستور
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